



青岛一中迎来百年校庆。



青岛二中校长王先军(左三)获评全国优秀教育工作者。



青岛六中获“青岛市美育特色学校”称号。



青岛十七中70年校庆。



青岛九中礼贤女足获省冠军。



青岛实验高中新人文教育成果显著。



青岛三十九中获评全市唯一义务教育教学改革实验校。



青岛六十七中男篮获全国高中篮球联赛亚军。

青岛一中 百年一中迎来盛大校庆

百年兴学报国,恰是风华正茂。2024年10月19日,青岛一中迎来百年校庆。各届校友从五湖四海汇聚一堂。六届校长、书记齐登台。知名校友回馈母校,诉说对母校的感恩之情。青岛一中新校史馆在校庆当天正式揭幕,历经百年的珍贵档案相继亮相。校庆当天,一场盛大的庆祝大会拉开序幕。“在你伟大的怀抱里——山东省青岛第一中学建校一百周年庆祝大会”在学校体育馆举行。

青岛二中 校长获评全国优秀教育工作者

全国教育大会2024年9月9日至10日在北京召开,青岛二中校长王先军作为全国优秀教育工作者代表参加。担任校长以来,王先军始终将教师作为学校发展的引擎,打造“家文化”亮丽名片。他提出“在传承与创新中开创未来”,开设国防科技育英班、丘成桐少年班,为学校品质发展积蓄新动能。曾荣获全国思想政治优秀教师、全国教育系统优秀工作者等诸多荣誉,出版个人专著,多篇论文发表于全国核心期刊,多次主持国家级、省级重点课题并结题。

青岛六中 荣获“青岛市美育特色学校”

2024年1月23日,青岛市教育局下发了《关于公布青岛市美育特色学校、特色社团评选结果的通知》,青岛六中喜获“青岛市美育特色学校”称号。

学校坚持美术特色办学40多年,一直坚持以社会主义核心价值观为引领,以美育人、以美化人,建设特色鲜明的新时代学校美育工作体系,积极发展学生鉴赏美和创造美的能力,着力提升学生审美和人文素养,促进学生德智体美劳全面发展。

青岛九中 礼贤女足问鼎省冠

2024年11月16日,备受瞩目的第二届山东省“青少年校园足球联赛(挑战组)”在山东潍坊鲁能泰山足球学校画上了圆满的句号。

本次联赛汇聚了全省高中组别的男女精英,共有来自各地市的28支队伍在绿茵场上展开激烈角逐。青岛九中受青岛市校园足球协会的委派,参加本次比赛。

在一周的精彩对决中,礼贤女足的队员们展现了非凡的勇气和坚韧,最终荣膺高中组冠军,书写了属于自己的辉煌篇章。至此,青岛九中足球队成为岛城唯一“双料省冠军”。

校园时光机 重温美好岁月



岁序常易,华章日新。在已经过去的2024年,岛城各校秉持做有温度的教育理念,办高品质的学校,为国家培育出一批批人才栋梁。回望2024,期许2025,让我们将时光的指针回溯,再现那些值得铭记的瞬间,邀您一起回眸那些值得铭记的校园时刻。

2026



青岛实验高中 “新人文”教育2.0展露新面容

青岛实验高中围绕“三新一核”,彰显学生主体地位,切实优化课堂教学;以《大学案》为抓手,精准集备,主题教研,形成青岛实验高中特色教学资源;以学科基地为重点,强化学科建设,切实提高学科竞争力;创建12节学生内驱力课程,改善学生学习品质,提高学习效率;优化思政课程,深植爱国情怀,培养具有中国气质的一代新人;全面加强人工智能教育,让人工智能为教育全过程赋能。“新人文”教育2.0紧扣时代发展脉搏,完善优化教学品质。

青岛十七中 70年校庆挖掘育人精神

2024年是青岛十七中校庆年,学校把“全面展开70年校庆工作,文化为主、情感为重,凝结校友和社会力量,丰富学校资源,促进学校高水平特色发展”作为工作要点,并取得了相应成效。在开展校庆工作的过程中,征集各类校友故事百余篇,挖掘感人事迹20余个,完成12位学校发展史上重要人物口述校史录制;重修校史馆,出版校庆专题书籍一本;尚美空间展出190余幅校友书画作品,上线的校友记忆影像馆包含毕业照260余张,1600余名校友返校重温历史记忆,2000余名在校师生参加校庆活动。

青岛三十九中 荣获义务教育教学改革实验校

学校落实立德树人根本任务,坚持艺术教育、海洋教育、项目式教学、集团化办学,深化教育教学改革,推动学校高质量发展。

2024年1月,青岛三十九中作为青岛唯一的学校被推荐至教育部参评全国义务教育教学改革实验校。本次遴选,全国共有63个实验区和189所学校入选。青岛三十九中荣获教育部义务教育教学改革实验校。这是继2020年荣获普通高中新课程新教材实施国家级示范校之后的又一国家级荣誉。

青岛六十七中 男篮勇夺全国高中篮球联赛亚军

在2024耐高全国高中篮球联赛中,青岛六十七中男子篮球队以87:80淘汰“14冠王”清华附中,挺进八强,一路过关斩将,夺得2024耐高全国高中篮球联赛亚军,创造山东篮球耐高杯赛事历史性突破。

2024年2月,在全市教育工作会议上,学校作为唯一的普高学校作教育教学经验介绍;2024年4月,在全省学生体质健康促进工作新闻发布会上,学校作为唯一的高中学校被通报表扬;2024年6月,在青岛市全面推动学校体育工作高质量发展新闻发布会上,学校作为唯一的高中学校作体教融合工作经验介绍。

观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾 校方供图